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Vaida még most sem mondott le 
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Vasárnap reggelre foló 
Nem vesz részt a nemzeti parasztpárt a választásokon. -- Ostromáuapotot készülnek 

bevezetni a liberálisok 

Vaida lemond a pártelnökségről, Maniu lesz a pártelnök 
Csodálatos, szinte példanéiküli, de igy van: a Vaida-kormányt saját maga buktatta meg. Hogy ennek a bukásnak Titulescu és általa képviselt külpolitiaai esak lendületet 

adott. ez nem változtatott a lényegen. Vaidának meg kellett buknia, mert a szélsőséges 
jobboldali mozgalmak erősen veszélyeztették az ország külpolitikai órientációját. A hit- lerizmus romániai elterjedtsége a legkiáltobn cáfolata volt annak, 
hirdettek: a francia barátság. Az uj kormány tehát - bizonyos, hogy 

amit nálunk fennen 
a jobboldani 

mozgalmak megszüntetését jelenti. Hogy ez a diktatórikus módon történik-e, vagy alkot 
mányos módon, a jövő titka. A valósznübb az első elgondolás. Ezt is meglátjuk legkö- zelebb. Taláa már holnap. 

Nem vesz 

Bukarest, november 11. 
A lapok szerint a nemzeti parasztpárti 

kormány elnöki tanácsülése viharos lefolya- 
su volt. Nagy feltünést keltett, hogy éppen 
Vaida miniszterelnök javasolta a választási 
harctól való visszavonulást. - Vaida csak 
hosszas rábeszélések után állott el inditvá- 
nyának keresztülvitelétől, amikor a terv el- 
lenzői azazl érveltek, hogy jelen körülmée- 
nyek között a teljesen intranzigens magatat 
tás csak ronthatja a párt helyzetét. 
Pénteken egész nap várták, hogy a ki- 
rály Bukarestbe érkezik es megtörténik a 
krizisből való kibontakozás, Péntek estig 
azonban nem érkezett az uralkodó Buka- 
restbe és ma reggel elterjedt a hir. hogy 
Vaida audienciája vasárnapra marad. 

DUCA ESÉLYEI NÖNEK 

Bukarcest, november 11. 
A Duca-kormány esélyei egyre nőnek. 

Vaida lemondott arról a szándékáról, hnogy 
választási átmeneti kormányt hozzon javas- 
latba. Sikerült megértetni vele azt is, hogy 
a nemzeti parasztpárt passziv rezisztenciája 
nagyon sokat ártana a pártnak. Duca köré. 
ben mind élesebben hangoztatják, hogy csak 
abban az esetben vállalja az ólberális párt 
2 kormányt, ha szabadkezet biztositanak ne. 

2 Rendkivül nagy tevékenységet fejt ki 
Dinu Bratianu a Hberális cárt kormányra- 
jutása érdekében. Ő is hangsulyozza azon. 
ban, hogy a pártnak feltétlenül szüksége 
van a szabad kézre, amivel egyáltalában nem 
akarják a királyi hatáskört csorbitani, de a 
párt nem mehet bele alkudozásokba. Á kül- 
ügyi és hadügyi tárcák betöltését fenntart- 
já az uralkodónak és ezekre nézve meg is 
vannak a királynak a jelöltjeii Titulesca 
lenne a külügyminiszter és Uica tábornok 
a hadügyminiszter. A Hberáisok nem haj- 
handók tárgyalni semmiféle más nárttal va- 

részi a memzefi paraszípárí 
a válaszfásokomn 

UJBŐ MANI!J PARTELNÖK- 
NÖKSEGEÉRŐL BESZELNEK 

Bukarest, november 11. 
Politikai körök nagy ezdeklődéssel te- 

Bukarost, november 11. 
A válsággal kapcsolatban Bukarestben 

arról beszélnek, hogy a rezsimváltozással 
összefüggésben a hivatalos xisebbségi politi 
kában is rendszerváltozás lesz. Miután min- 
denképen arról van szó. hogy csak francia 
barát kormány jöhet, ezt elsősorban is az 
erdélyi szászok érzik meg, mive a román 
vezetőpolitikusok nem nézk jó szemmel, 
hogy a szászok között a nemzeti szocializ- 
mus egyre jobban terjed. 

A Hberális párt tervei között szerepel a 

, Bécs, november 11. 
A kormány rendeletet küldött a varos- 

házához, amelyben elrendeli a városi tanács 
által elrendelt értéknövekedési, vigalm. se- 

gédházfelügyelői városi adók visszavonását 
és a gáz- és villanydijak leszállitását. Ameny 
ayihen a városi tanács ezt nem tenné meg, 

kintenek a nemzeti parasztpárt belső élete- 
nek fejleményei ele. Hirek vanna arrol, 
hogy Vaida vsisza akar vonuini, mert ugy 
látja, hogy hogy Maniunak leit igaza. és ez 
esetben a pártvezetést Mihalache venné at. 
Nem tartják valószinünek, hogy Maniu most 
visszavegye a párt elnökségét, bár lehe:, 
hogy ezt az elégtételt meg iogják neki adn.. 

Hir sezrint össezhivták a nemzeti pa- 
rasztpárt erdélyi vezetőségenek ülését. 

Altalában azt hiszik, hogy gyors lefo. 
lyást biztositanak a válság tefolyásának es 
hétfőre már sor kerül az uj kormány kine. 
vezésére" Az uralkodó, aki templombeszente 
lési ünnepélyre akart utazai vasárnap, letett 
erről a tervéről és vasárnap folytatja azokat 
a kihallgatásokat, ameilyeknek eredménye- 
ként nevezi ki az uj kormányt. 

Osíromállapotot vezefnek be a liberálisok 
legfontosabb vezető poziciókat betöltő sze- 
mélyiségeknek a kicserélései, igy feltétlenül 
készülnek a Nemzeti Bank kormányzójának 
leváltására is és helyébe Victor Antonescut 
akarják kinevezni. Dobrescu fopolgaármes- 
tert is fel fogják váltain. Benfentesek sze- 
rint a párt legfontosabb feladatának tartja 
a saját módszere szerinti rendcsinálást s a 
rend helyreállitása cimén készülnek az os:- 
romállapot bevezetésére. ífgen nehéz dolog 
aoznban ostromállapot alatt választani. 

Dolliuss hadat üzent a bécsi szocialistáknak 

Bécs, november 11. 
A Dollfuss kormány szombatra virradó éjszaka Ausztria egész területére elrendelte 

az ostromállapotot és a statáriumot, visszaállitva egyidejüleg a halálbüntetést. A i- 
dott rendelet szerint gyilkosság, gyujtogatas, idegen vagyon merongálásának büntette a 
rötönitélő biróság hatáskorébe fartozik. Az ostromállapotot éjjel fél i2 órakor a rádió 
utján hirdették ki és az nyomban életbe is lépett. 

Dollfuss és a szocialisfálk 

ugy a kormány maga fogja erendelni am 
adók törlését. A kormány reudeletét a 
cialdemokrata városvezetőség elleni nyilt tik 
madásnak tekintik, mert ez 20 millió sehi 
ling veszteséget jelentene. 

Az osztrák kormány vegnap betiltott 
a szocialista középiskolások szövetségét.



„Eleferős ember volt. másnap halott" 

Temesvár, nevember i1. 
A temesvári Matei-Voices. 

cu tanácsa ma délelőtt tárgyalta Fronea Fe- 
ter detektiv ügyét, aki a vádirat szerint, 
10929 szeptember 9-én Császár András nap- 
számost ugy megverte, hogy az még aznap 
éjjel a rendőrségen kiszenvedett. 

A tárgyaláson a vádat Buzoianu ügy- 
véd képviselte. Fronea Péter előadta, hogy a 
kérdéses napon Cotorman Vazal rendőr ne- 
je feljelentette Császárt és Bugyi Jánost, 
hogy ezek állitólag kisebb holmikat elemel- 
tek volna lakásáról. A két gyanusitottat Je- 
belean közrendőr bekisérte a központi ügye 
letre, ahol Fronea fogadta őket. Bekisértette 
mindkettőt a fogdába, majd delután 4 óra- 
kor ismét értük ment. Nagy csodálatára 
azonban Császárt a rendőrök szobájából hoz 
ták elő. Császár arcán nagy piros foltot la- 
tott, mire megkérdezte a rendőröket, mit 
jelent az. Az egyik rendőr erre azt felelte. 
hogy ők megtanitották arra, mit jelent az, 
rndőrtől lopni. 

Emök: Hogy lehet az, hogy sulyos belso 
sérüéseket állapitottak meg és maga külsö- 
ket látott? 

Fronea: Császár elbotlott az udvaron és 
attól lett vörös az arca. 

Emök: Maga nem vette? 
egészen uj! 

Fronea: Hozzá sem nyultam. 
Elnök: ki verte mégis? Ne adjon be ne- 

kem dajkameséket. ' 
, Császár Agnes, a halott 2 éves suket 
félvak anyja kenyérkeresőjet satja fiában. 
- Mint életerős, fiatal nut bocsájtottam 

el reggel és estére összetört hullát mutattak 
nekem. - zokog fel az asszony. Havi 1000 
lej tartásdijat követel a tettestől. 

Boldureanu Simon és Ardetean Mibály 
detektivek nem látták külerőszak nyomat 
Császáron. Boldureanu a szembesités alkal- 
mával emlékszik arra, hogy Csaszár balar- 
cán piros foltok voltak, de azt hiszi, hogy 
eleshetett a cellában s megütötte magát. Ők 
nem bántották. 

Plank Frigyes detektivfőnök nem tud 
arról, hogy verték volna Császart, délután 
Fronea felvezette Császárt kihaligatásra, je- 
lentette, hogy a legénységi őrszobán taálta 
meg. Nem látott rajta sérüléseket sem. 

Elnök: Hogyan lehetseges az. hogy On 
mint a detektivtestület főnoke nem tudett 
arról, hogy egy embert közvetlen közelébpen 
agyonvertek? 

Ez valami 

JÓ VELEMENY VAN MA- 
GUKRÓL A VAROSBAN 

Plank: Az én szobámban hozzá sem 
nyultak. Fél 5 órakor hozták fel, féelóra mul- 
va még rosszabbul lett, de amikor megkér- 
deztem, mi baja, azt mondta, hogy elesett. 

Elnök: Egy ember, ha elesik, legfeljebb 
tábát töri, de nem hal bele. 

Plank: Nem az én hibám. 
Elnök: Talán az enyén? Maguk jól 

! Kérje mindenütt a 

GOLEF hborotva-pengét! 
laz acélipar legtökéletesebb alkotásal 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Frledman Armin, Oradea, 

Promenad Eminescu 16. 

- Drágább lett a szövet. de még a ré- 
gi árban vehet szövetet és béelésárut, ha el- 
olvassa Deutsch Posztóáruház mai Japunk- 
n megjelent felhivásár. 

Hathavi fogházra itéltek egy brutális detektivet, aki halálra 
verte Császár Andrást 
teljesitik kötelességüket. Aki a kezükbe ke- 
b annak jel Kérdeze csak meg a vájosban 
mi a véleményük 

Pank: Én azonnal jmkatettem az esze 
tet. 

Elnök: Ugyan, ugyan és mi derült ki? 
Hogy a botlásba halt bele? Mikor szenvedett 
ki? " 

Plank: Nem tudom. 
Ezután Chemnitzky Imre rendőrkomi- 

szárt hallgatták ki. A komiszár elmondotta, 
hogy látta Császárt a földön feküdni. Ami- 
kor megkérdezte tőle, mi baja, a napszamos 
alig hallható hangon moadotta, hogy ezgy 
magas detektiv bántotta. Buzoianu ügyész 
ekkor megkérdezte a tanut, beszéltek-e a 
rendőrségen arról, ki verte meg Császart. 

Chemnitzky: Igen, Frcnea nevét emle- 
gették. 
A tanukihallgatások betejestével Bu- 

zoianu ügyész tartotta moeg vádakeszédet, a- 
melyben a legszigorubb büntetést kérte Fro- 

Hathavi 
A perbeszédek után a biráság tanacs. 

kozásra vonult vissza, majd kihirdette az 
itéletet, amelyben Császa. halásáért bünös- 

nek mondotta ki Fronea pPétert hivatalos 
hatalommal való visszaélésért s hathavi fog 

házra, valamint azonnali hivatalvesztésre 
itélte. Kötelezte a perköltségek megfizesésé- 

nea Péterre, aki nem szotgalt ra arra, hogy 
enyhitő körülményeket atkalmazzanak. KI- 
jelentette, hogy egesz rendszerne vált a rend 
őrségen a verés és ezt a rendszert meg kel 
szüntetni. Megállapitotta, hogy a legtöbb ta 
nu nem volt őszinte. Itt főlcánt Eronea felet- 
teseire célzott. Kétségtelen azanban, hogy a 
detektiv ütötte-verte a szerencsétlen embert 
Az áldozat anyja részére százerer lej kárté- 
ritést kért megitélni. 

Ezután Faur dr moudotta el védőbe. 
szédét, amelyben a vádlott felmentését kér- 
te. Arra hivatkozott, hogy Frorea tazadá- 
sával szemben a vád nem proaukalt kétseg- 
bevonhatatlan bizonyitékokat, de arra az 
esetre, ha a biróság mégis bünösségét álla- 
pitana meg, az enyhitő körülmenyek aika!- 
mazását kéri. Hivatkozott arra is, nogy 
Császár gyenge fizikumu ember volt, akinel 
egy pofon is sulyos következményekkel jár 
hatott. 

jassti 

büntetés 
re. Császár édesanyját pedig igényével polga 
ri biróság elé utalta. 

Az itélet ellen az ügyész sutyosbitásert 
a védő enyhitésért felebbezett. A biróság 
döntése általános feltünésr keltett Temes- 
váron. 

Amhor az asszony akarja a khkalapot viselni 

Brassó, november 11. 
A házasságok történelmében is példátla. 

nul álló eset foglalkoztatja a szomszédos 
Henmány község lakosságat. Nistor Joan 
24 éves földész hosszabb ideje udvarolt Stu- 
par Paraschivának s nemrégiben el is jes 
gyezte. Az esküvő napját az elmult vasár- 
napra tüzték ki és a szokásos f 
mellett szentesitették a frigyet. Az egyházi 
és polgári aktust nagy lakzi követte és az 

Szamosujvár, november 11. 
Halálosvégü vasuti gázolás történt Szx 

mosujvár állomásának közeleben. Mészáros 
Todor 80 éves gazdálkodó a vasut közelé- 
ben lakó fiát látogatta meg és távozóban a 
sinekre tévedt. Éppen egy vonat közeledett 
ebben a percben és a mozdonyvezető már 
nem tudta megállitani a vonatot, épen ezért 
kétségbeesetten sipolt, hogy a gazdát figyel 
meztesse. De Mészáros nagyot hallótt és igy 
nem vette észre az egyre jelezve közeledő vo 
natot. amely elgázolta és a kerekek gerincét 
ketté törték. A szerencsétlen ember azonna! 
meghalt. 

Székelyudvarhely, november 11 
Megdöbbentő baleset érte Veres Andor 

római katholkus felekezeti tanitót, ali je- 

Gyilkol a vonat 

Szétmentek a házas- 
flelek a csárdás miatt 

ujdonsült férj rászólt a zenészekre: 
- Huzzatok csárdást! 
A menyasszony rokonai hevesen tilta- 

koztak s valóságos szópárbaj fejlődött ki. 
Végül óriási botrány keletkezett, mire a vö 
legény szó nélkül faképnél hagyta a fiatal 
asszonyt és az egész násznépet. Stupariu 
Paraschiva ájultan esett össze, de ez korant 
sem gyakorolt befolyást a férj elhatározá- 
al 

Két vasuti szeren- 
csétlenség egynapon 

lenleg a Regátban katonai szolgálatot telje 
sit. A tanitó 12 társával utazot haza, ami 
kor Predeálon felugrott a mozgó vonatra. 
Egynsulyát veszitette, lezuhant, a kerekek 
elkapták és levágták egyik lábát. Veres Am 

Figyelem ! 1 A legjobb 
sütemények legolcsóbban 

Melezsvűrt a 

Párizsi cukrászdában 
lulia Maniu zentegyházi)-vec 1. sz. a. ahal 
egy 
egy i 

a 



olsa 
sert 

1es- 

A szilisztrai törvényszék 

Kitüntetik a német válasz- 

A propaganda 

i épitőn nkájából 

Vakmerő betörést követtek el ismeret- 
n tettesek a közeli Bidok községben. Fodor 
Sándor gazdálkodó házában. Fodor Sándor 
alottak napján családjával együtt a teme 

őben volt és ezt az alkalmat használta ki 
több ismeretlen ember, akik behatoltak a 
lakásába, ahonnan 17 ezer 1ejt vittek el. Az 
esetet jelentették a csendőrségen, amely be 
ezette a nyomozást. 

öevehefetlenek a keletfran- 
ciaországi erőditmények 

! Páris. november 11. 
A Lntransigent cimű lap külön tudó 

itója tollából, cikksorozatot közöl a Fran- 
iaország keleti határain letesitett óriási 
éderőditményekről. A tudcsitó kKijelenti, 
jogy ezek az erőditmények bevehetetlenek. 
rdekes megállapitás. hogy a katonák nem 

idej a földalatti 
asbeton katakombákban tölteni, mert ezek 
högött nagy kaszárnyák épültek ahol azo- 
at a katonákat helyezik el, akikre a tüzve- 
alban nincs szükség. A kaszarnyákból a 
takombákba való közlekedés földalatti fo- 
yosókon át történk. 

mberrablásért 

évre ifélrek Prágá- 
J ban egy hiflerisfát 

Prága, november 11. 
A prága esküdtbróság tegnap tárgyal- 
Friedrieh Leonard nemetországi neun- 
cheni nemzeti szociálista rohamosztagos 

zető, emberrablási bünpecét. A vádirat 
erint Leonardot ez év tavaszán cseh terü 
en fogták el. A rendőrségen bevallotta, 
*y egy Csehországban tartozkodó emg- s német kommunstát akart négy társá- 
együtt visszahurcoini Németországoba. 

2 esküdtszék öt évi börtönre itélte az em- 
abló mo 

hezik az északcseh- 
országi lakosság 

hónapi logságra iféltek egysik 
kasztó képviseőt a regátban 

Bukarest, november 11 
Marno IHie kép 

viselőt sikkasztás és közokirathamisitás vét 

Berlin, november 11. 
miniszterium külön va- 

lasztás-emlékérmeket készitett november 12- 
re, amelyeket kiosztanak azok között, akik 

azok számára. akik kivették részüket a nem 

ezer leit raboltak el 
egy székely gazdától 
Sepsiszentgyörgy, november 11. 

li Egon brassói születésü iyefalvi ille 

tott 
lan orvosságokat adott jó penzért. Kihall z gatásakor semmiféle diplomát 

időben gyakorta 
dó nyugtalanságban tartottak. 

Ujabb tragédia a 

Letfartóztattak Udvarhel 
megyében egy álorvos 

Székelyudvarhely Lovember 11 
A bibarcfalvi csendőrség letartóztatta 

tőségü fiatalembert, aki orvosi rendelőt nyi- 
Biborcfalván és a betegeknek ártalmat 

nem tudott felmutatni. Kiderült, hogy hasonló szélha- mosságaival már az ország tobb reszéber 

Letartóztattak egy gyujtogatás- 
sal gyanusitott ügynököt 

Nagykároly, november 11. Erendréd község lakosságát az utóbbi 
ismétlődő tüzesetek állan- 

Szombaton virradóra Kiss jános gazdálkodo nádfedeles 
háza tüzet fogott, azonban az egyik szom- szédja az ablakán keresztül észrevette a cuz 

szerepelt. Igy Dambovita megyében egy:k községben szintén fogorvosnak adta ki ma- gát és kezelte a mit sem sejtő pácienseket Négyszer volt büntetve csalásért és lopás ért. Legutóbb Bibarcfalván egyik katonale génynek orvosi bizinyitványt álitott ki S01 lejért, hogy az alapján halaszthassa szaba« ságát, de ezen rajtavesztett. 
..... 

fellobbanását és fellármázta a községet es igy még idejében sikerült az amugyis ned. ves nádfedelet megmenteni. A csendőrség őrizetbe vette Tóth Ferenc érendrédi lakos, 
biztositó ügynököt, aki nem tud alibit iga- 
zolni a tüzeset idejére. Azonban pozitiv bi- zonyiték nincs ellene. 

Zilah, november 11. 
Az "Erdélyi Magyarság néhány hétre! 

ezelőtt beszámolt arról, nogy Balogh T1hor 
aki Bukarestben teljesitett katonai szolgála. 
tot, ismeretlen okokból öngyükes lett. A csa 
ládot ez a váratlan szerencsétienség nagyon 
megviselte. Az öngyilkos fiunak egyik lány 
testvére Balogh IHona, abben fájdalmában, 

sági kisér 
Brassó, november 11. 

Augusztus 30-án hajnalban - amint ak 
kor jelentettük - Broover Hans épitész- 
mérnök felesége arra lett figyelmes, hogy 
betörők járnak erkélyükön. Felkeltette fer- 
ját, aki kiment. Mikor az ismeretlen betörő 
látta, hogy észrvették, rálátt Brooverre és a 
lövés az állát összeroncsolta, még ma is sza 
natóriumban fekszik. A betörő elmenekült 

iria tiltak 
beavatko 

Bécs. november 11. 
Osztrák politika körökben kinos feltü- 

nést keltett, hogy a francia kamara tegnap- 

BPuága, november 11. 
A reichenbergi kereskedelmi kamara el 
e Liebig a kamara közgyüűlésén beszédet 

adott, melyen Eszakcsehország gazda- 
Ei helyzetével foglalkozott. Liebig elnök 
szédében rámutatott arra a körülményre, 
8y az északcsehországi tipari központban 
k helyen éhinség uralikodik, a lakossag 
gyrésze sem kenyeret, se hurgonyát nem 
es beszerezni magának. Liebig beszéde 

hogy vegyen 

nyekkel is foglalkoztak. 

altata Reichpost vmezércikkben foglalkozik a 

előtt elhangzott külpolitikai vitája soran 
Ausztria helyzetével és az osztrák eseme- 

Longay francia 
szociálista képviselő ugyanis kijelentette az 
ülésen, hogy az osztrák kormany helytele- 
nül cselekszik, ha a szociáldemokratákat 
mindenáron le akarja törni. A kijelentést 
Paul Boncour külügyminiszter állitólag he- 
lyeselte. 

Paul Boncour részletes vallomása nem 
ismeretes, de a kiszivárgott hirek az osztrák 
kormány körökben óriási izgalmat váltottak 

A Dollfusshoz közelálló keesztényszoci- 

Balogh csa ldo8. 

Megőrülta leánytestvér 
mertelvesztette bátyját 

hogy bátyját többé viszont nem láthatja, megőrült. A szülőket ez a kettős tragédia 
a legnagyobb kétségbeesésbe taszitotta. Ugy a családot, mint Balogh ilonát, aki a mun ka s a szorgalom mintaképe volt, a váro! 
egész társadalma a legnagyobb részvétte : veszi körül. 

Eltlogtákabrassói gyukos 
let iemesét 
és eddig sikertelenül nyomoztak. Két héttel 
ezelőtt a rendőrség elfogta János Sándor 17 
éves fiatalembert, aki bevallotta, hogy részt 
vett a betörésben. Tulajdonképen Hüger Ru 
dolf 20 éves bádogos segéd a tettes, akit 
Bodi Pál rovottmultu egyén hiztatott fel. 
Pénteken a rendőrség letartóztatta Hügert, 
aki bevallotta tettét. Bodi Pált országosan 
körözik. 

ozik a francia 
zas miatt 
való kéretlen beavatkozásávai és élesen ki- 
kel ellene. A cikk irója kijelenti, hogy na 
Franciaország bele akarna szólni az oszták 
kormánynak a marxizmus ellen vivott küz- 
delmébe, ez Ausztriában óriási csalódást e- 
kozna. Az osztrák nép nem lesz hütlen esz- 
méihez, de ha választás elé állitanák, ugy, 
nem a marxizmust tartaná kisebbik bajnak 

Több más lap is visszautasitja a fran- 

a kormány milyen magatartást tanusitson a 
szociáldemokratákkal szemben. 
tmenz azzeveozzzzzmokzzzzazzzzzzstkzzztezyzuetes 

NAPSZAMOS KÖNYVEK 1 hetes, 2 he- 
tes beosztással készültek és kaphatók Rux- 
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A folyosó benépezedett. Manders tiszte- 
lendő jelent meg nagy rurkospottal, majd 
Fyn doktor és Martens. Patricia igéző volt 
selyem hálóköntösében. Ezt még ebben az iz 
galmas időpontban is örömmel konstatáltam. 
Annál kellemetlenebb látvány volt Martell- 
né gyürött, rendetlen pongyolájában. A más. 

kor csinos szobaleány, Daigy Smithn is inkább 
poszorkányhoz hasonlitott borzas és csapzott 
hajával. Legutoljára Barness jelent meg ele- 
gáns házikabátjában. Egyáltalán nem sietet 

és bosszantóan nyugodt volt. Egykedvüen 
szivta rövid pipáját és szenvtelen hangon tu 
dakozódott, hogy mi történt.2 sés: 

A detektiv, most már döngetni Kezdte a 
bezárt ajtót. .. 

Itt van a külcs uram - mondta Mar- 
tellné. Az ajtó azonban most sem nyut ki. 
Belülről tolózár vot. 
Nines más hátra, mint betörni az aj- 
tót? - mondta Mertens tragikusan. 
s -De hol van a lord? - kérdezte Fyn 

doktor, - Lehetetlen, hogy iyen lármára 
mem ébredt volna föl! 
Meghökkenten néztünk egymásra Hug- 

mes abba hagyta az ajtó feszegetését és Arc- 

hibald Wreight szobája felé rohant. Termé- 
szetesen az egész éjszakai gyülekezet utána. 
TNem tehetek róla, de elnevettem magam. Sok 

szor a legtragikusabb percekben lehetetlen, 
bizar ötletei támadnak az embernek. A kisér- 
Heties éjszakai menet nagyrészt hálóruhá- 

ban) ugy hatott körülbelül, mint az első ke- 

resztények riadtcsoportja a katakombákban. 
AA lord hálószobája nem volt bezárva. 
Közvetlenül Hughes után léptem át a küszö- 

böt. Emelyitő szag csapta meg orrunkat.. A 
cloroform... , . 
„a A lord mozdulatlanul feküdt a szőnye- 
gen. Arca sápadt volt és hörögve létegzett. 

ÁArca törülközővel volt átkötve, roelytől rög- 

tön megszabaditottam. Első dolígom volt ki- 

az ablakot, hogy a chloroform édeskés 
szaga kihuzódjon... A lordot végigfektettük 

z ágyon és föltámasztottuk a fejét. 

Az AA szoba a legnagyobb rendetleneég ké- 

péet mutatta. A szekrények tárva nyitva vol- 

tak és a szőnyegen lerinamoraf agoramrban 

tal és a szőnyegen iratok hevettek szerteszét 

"1- Legjobb lenne - mondta Hughes - 

Ha Fyn doktor ur és a hölgyek itt maradná- 

nak! Mi visszasiettünk Ellen Wreight ajta- 

Hughes nem habozott soka, válát neki- 

vetette az ojtónak. Mindnyájan segitettünk. 

NVégre a retesz letörött! Betódultunk a szo- 

bába. Valaki fölcsavarta a villanyt.- 

Rettentő látvány tárult elénk... Az ágy- 
től félig lecsuszva hevert Ellen Wreight moz 

lulatlanul megmerevedett teste. Az első pil- 

antás meggyőzőtt róla, hogy halott! Tagjai 

szinte kificamodott állapotban voltak. Eltor 

zult arcára a borzalomnak olyan rettenetes 

kifejezése fagyott rá, hogy a nidz; s7a 
legt a hátunkon 

VII. FEJEZET. 

/ Alaposan megvizsgáltam a na A 

külső sérülésnek semmi nyomát nem sike- 

rült fölfedeznii. . 

Nos mi a véleményed? - kérdezie 
ughes feszülten. 

Szivszélhüdés - válaszoltam. 
4A detektiv bosszusan ajkába harapott. 

Bár nem hiszem, hogy megállapitásom várat 

Hanul találta. A belső szervek megvirsgálása, 

természetesen mást is eredményezhet, bár 
tartottam valószinünek. z 

Hughes azután, ugy szólván, négyzetcen 

Eiméterenként átkutatta a szönyeget és a 

padiót. Rendkivül sok időt szentelt az ablak 

nak is. Már hajnalodott, mikor kulafácait e 

(TFolyt. köv. 

Isméet oba van Barátkyval. 

PoRr- 

e a ae 

Budapest, nevember 11. 

meretes az a megállapodás, amelyet 

a roman és magyar labdarugó szövtség kö 

töttek az elmult hetekben Budapesten az 

ismeretes Barátky-ügyben. A megegyezés 

értelmében a magyar szövetseg kiadta Ba- 

rátkyt és mint szabad jatékos a berni mes- 

csen már játszott is a román válogatottban 

ezt annál is inkább megtehette, mert a nem 

zetközi bizottság, amely az ügyet tárgyalta 

elismerte a játékos állampolgárságát. Ezzel 

a határozattal ugy látszott, hegy végre vé 

get ért a tengeri kigyóvá fejlődött játékos 

vVándorlási ügy, azonban most mint derült 

égből a villámcsapás sujtott le a szenzációs 

bejelentés, amelyet a magyar szövetség ni- 

vatalosan adott közzé és ameiy az eddigi ro 

mán-magyar sportjóviszony felborulásával 

fenyeget. 

Az MLSz a megállapodás megszegéset 

látja abból a tényből, hogy a játékost klub 

ja, a Crisana vasárnapi Brasovia-Crisana 

meccsen szerepeltette, mi a kötött feltéte- 

AaSZ 

Martin Ploa legyőzte Cochet. Beziezes 

ben mérkőzött bemutató meccs keretében 

Cochet világbajnok Martin Plaaval, az egyik 

legjobb francia profeszionista tennisztjáté- 

sa, aki 1:6. 6:4, 7:5 arányban verte meg 

a "nagy Henryt". 

A cseh-német teniszrangusta. 1. Met 

zel, 2. Rohrer 3-4 Cottlieb és Melzer, 5 § 

Keltin és Stingl. A hölgyeknel: 1 Deltschné 

2. Ertl. 3. Hein. A Budapesten sokat szere 

pelt Rohrerné az 5-7 helyre került. 

FUTBALL 

Kispest 12 gólt lőtt a trénngmeccseun. 

A Ferencváros vasarnapi elenfele csütörtö- 

kön délután tartotta heti trenngmeccesét 

A szenvedő fél az Erzsébeti iérekvés ama- 

tőrcsapata volt. A kispestiek szép játekkal 

12:1-re győztek. A komplett csapat játszoce 

csak Rozgonyi hiányzott, aki a profi B-válo- 

gatott francia turáján megsérült. A kitünő 

hátvéd ma még feküdt, pénteken azonban 

már résztvesz a csapat közös fürdőzéseben 

és ha lehetséges - ennek 90 százalék való- 

szinüsége szerint - vasárnap jaátszani fog. 

Ha mégis mellőzni kellene a jatékát, akkor 

Rátkait vonják hátra balhátvédnek, s FPur- 

zeld lesz a jobbhalf. 

Kispesten nagy bizakodássai néznek a 

vasárnapi mérkőzés elé. Sajnáijak, hogy Gal 

lovich Tibort, a klub trénmgjének vezetőjét 

Seneyvel történt összetüzése miatt négy 

hónapra eltiltották a pályaválogatástól. Mi- 

után Gallovich nemcsak tréner, hanem sport 

ujságiró is, a futballszövetséeg vasárnapig 

kétségtelenül megtalálja a modját annak, 

hogy a kitiltást olyan területre korlátozza, 

ahoil Gailovich ujságirói tevékenységét za- 

vartalanul folytathatja. (A kecske is jót 

lakjék, - az ujságirónak ne legyen módja 

kispesti tréneri minőségben verekedni a pá- 
lyán -- s a káposzta is megmaradjon: Gal- 
lovich láthassa a mérkőzéseket.) 

A Kispest -Ferencváros mérkőzés vVe- 

zetésére Iváncsicsot jelőlték ki. 
Az Attila győzött Lilleben Lilléből je 

lentik: Az Attila Franciaocszágban turázó 

labdarugó csapata szerda esti mérkőzés ke- 

retében 5:3 (1:2) arányban győzött az 
selsior Roubaix csapata ellen, amelynek 

Fl-asszisát bizonyitia az is, hogy a francia 

. 

onf ikius a masyar és ro- 
tuballszöversegek közt 

lekkel homlokegyenest emenkezik. Ugyanis 

a magyar szövetség szerint - a játékost 

csak az MLSZ adta ki, illetve bocsájtotta ren 

delkezésére a román szövetségnek, ami kiza- 

rólag csak az országos váogatottban jogo- 
sitja fel Barátkyt Következmények nélküli 

szereplésre, azonban mint klubjátékos, még 

mindig a Hungária kötelékébe tartozik és 
uj klubja meccsein csak a budapesti egye- 

a Crisanának előzőleg meg kell állapodnia 
a Hungáriával a játékos személyét iletőleg 
és csak akkor öltheti magára a váradi együt 

tes trikóját, ha a kiadatási okmány birto- 

kába jutott. Az MLSz igazat latva, most a 

FIFA-hoz készül beadvánnyal fordulni és 
jogorvoslást kérni. A nemzetközi futballsza 
vetség a legközelebbi időben már tárgyalaás 
alá veszi az ügyet, ha addig hivatalosan meg 

érkezik a beadvány, de az is megtörténhe. 
tik, hogy addig az időig a tát kub megalla. 
podásra jut egymással. 

kupa döntőjébe bejutott. A gélok közül Sc- 
per és Balogh 2-2-t, Szikiay egyet rusott 

Az olasz futballbajnoekságban az Amb. 
roziana vezet 15 ponttal 13 pontos Juventus 
és a 12 pontos Triestina előtt. Bologna 10 
pontjával a negyedik helyen fekszik. Az Amb 
rosiana és a Triestina még veretlenek. 

ATLEÉTIKA 
Ladoumegue 3:50.8 mp-et futott 1560 

méteren. A francia profi tatócajnok Beziers 
ben 1500 méteren 3:50.8 mp-es szenzács 
időt ért el. megint nagyon közel járt a vi- 
lágrekordhoz. 

Ladoumegue ügyével különben éppe1 
most foglalkozott a francia atlétikai szövet 
ség. 11 szóval 4 ellenében kimondottát, 
hogy az exvilágrekorder mint oktató, a szö 
vetség fenhatósága alatt marad s bemutató 
kon, futballmérkőzéseken, sportünnepélyeken 
szerepelhet. Szerették vomna "atléta" jellee 
gel megtartani a szövetség kebelében, de 
nem találtak megfelelő paragrafust a nem- 
zetközi szabályokban - ezért lett "oktató' 
a francia atlétika büszkeségéből. 
Meghalt a világ leggyorsabb profifutó 
ja. Amerikából érkezett jeletés szerint Jaci 
Donaldson, akit a világháboru előtti időkben 
a világ Iggyorsabb emberéne neveztek, 
meghalt. Donaldson legyőzte a világhirü Wal 
kert, professzionista lett és 100 yardon pt" 
dig 9.6 mp. 120 yardon 11.4 mp. 130 yardon 
12 mp. 300 yardon pedig 29.6 mp professzi 
nista világrekordot ért el. 

Hazautaztak Pomajevichék, Lutti, Po 
majevich és Oliva, a három argentinai atlé 
ta, akik hosszabb idő óta Bécsben tartózko 
tak s onnan rándutak ki egy.egy nagy e' 
rópai versenyre. Hamburgon át hazautazta' 
Dél-Amerikába. Pomajevica és Oliva siket 
sen szerepelt a magyar bajnokságokon 
Pomajevich Pesten javitotta 411 centimét 
res délamerikai rudugró rekordot s ezzel 4 
eredménnyel nyerte a magyac bajnokságó 

Hitelesitették Weimann hatalmas ném' 
rekordját.Weiman, akit a rőiskclai világye 
senyek során Várszegi legyőzett Torinóba! 
augusztus 27-én Danzigban 73.40 métel 
uj német rekordot állitott fel. A hatalm 
rekordot a napokban hiteleitette a némt 

Andersen svéd diszkoszvető, ; aki Budi 
pesten mérsékelt sikerrel szerepelt, a stoc" 



Drágább left a szövet! 
Napról-napra nehezebbb a ruházkodás. 

oLCSÓ ARBAN tudja kiszolgaálni, 
és téli anyagokkal Deutsch Posz 
szövetek, felőöltő, atmeneti, télikabát, 
gyermek-bojkabaát szövetek 

nek kocsi és billiaárd posztók, 
Soherg Vilmos és Társai R. T. brassói posztógyárak 
tehát olcsón, jót, megbizható cégnél kivan vaásárolni, ugy keresse fel a szolidságaról jól 

Avram Ianou (v. Kossuth-u.) 1. 

intézeti, papi és egyenruha kelmék 
szült garantaált szintartó kék és fekete anyagok 

ismert Deutsch Posztóáruhaáz nagykereskedes, 

Ezt előre látva hogy t. vevőközönségét még a1] 
raktárát dusan felszerelte a legjobb minőségü divatos őszzi 
tóáruhaáz s igy mindenkinek módjaában van férfiöltöny és sport- 

csikos és sportnadrág kelmék, nőikabát, kosztüm és 
, a cég részére exclusiv ké- 

, bundahuzatok, alkalmi-ruha szövetek, lode- 
mindennemü posztó, szővet és bélésárut olcsón beszerezni. 

összes gyártmányai közvetlen raktára. Ha 

szabóiparosok bevásárlási helyét, Oradea, Str. 
Sas-palota. Cimre ügyelni! 

éz 

i 

Az adókönyveket a gyilkosok elrabolták s igy nem lehet meg- 
állapitani, hogy ki mennyivel tartozik 

Marosillye.. povember 11. 
Megdöbbentő gyikossag történt az el- 

mult éjszaka a hunyadmegyei Grind közseg 
ben. Ismeretlen tettesek megölték Poenariu 
János községi jegyzőt, akit a ilalubelk a 
hajnali órákban találtak rneg boltan az u-- 
cán. A gyi előzményesről, valamint 
annak részleteiről az alábbakban számol be 
tudósitónk : 

Grinden valamint a szomszédos közsé- 
gekben, tekintettel arra, hogy ott nincs per 
ceptor. a községi jegyző hajtja be az adokat 
Poenariu János az elmult napgokban Belső- 
lapus községben, valamint Gonden végezte 
az adóbehajtást. A délutáni órákban tért 
haza Felsőlapusról és a Grind község hatáaá- 
rában levő jegyzőség hvataiba vonult visz 
sza dolgozni. A jegyző csütörtökön a szom- 
szédos községekbe akart kimenni adóbehaj- 
tás végett és a szükséges atokat, nyugtá- 
kat készitette elő. Vacsora után a jegyzőse 
gen dolgozó egyik embert beküldte a falu. 
ba azzal a megbizatással, hogy szóljon a 
községi kocsisnak és figyelmeztesse. hogy 
csütörtökön reggel 7 órakor legyen kocsi- 
jával a jegyzői hivatal előtt, mert a szora- 
szédos községekbe indulnak. Ez az ember a 
faluból nem tért vissza, mert - mint ké- 
sőbb kiderüt - a korcsmába ment, ahol 

A jegyző ekkor este 11 ora körül sze- 

mélyesen indult be a faluba, beszélt is a ko- 

csissal, majd pedig visszatért a jegyző ni- 
vatalba. Alig dolgozott néhány percig a hi- 

vatalban, amikor lövég dördülésre lett H- 

gyelmes. A lövés egészen közelről hallatszott 

ugy hogy a jegyző azonnai kinient az uc- 

cára hogy megnézze, mi történik ottan? Alig 

lépett ki azonban az uccára, ujabb lövés 
dördült el. A golyó a mellén találta és a sze 
rencsétlen ember holtan regyott össze, 

A gyilkosságot csak kesőbb fedeztek 
ifel és annak előzményeit csak a megindult 
vizsgálat során deritették ki. Poenariu Ja- 
nos özvegy ember volt és ét kis árvája ma 
radt hátra. A gyilkosságot a jegyző haz- 
vezetőnője fedezte fel, aki éjjel két órakor 
felébredt és akinek feltünt, hogy Poenariu 
János még nem tért haza. A jegyző keresé 
sére indult és a falubeliekkel együtt az uc- 
cán találta meg vérbe-fagyva. 

Az eseményről azonnal értesitették a 
marosilyei perceptort, a tőszolgabirót és a 
dévai csendőrparancsnokságot. amelynek re 
széről egy csendőrkapitány erkezett ki a 
helyszinre a vizsgálat bevezetése véget. A 
nyomozást rendkivül módon megneheziti az 
a körülmény, hogy az esemény éjszaka töz- ' mi 

tént, annak tanuja nem volt, ugy hogy csak a gyilkos tettének elkövetése után behaton 
a falubeliek által hangoztatott gyanuk alap a jegyző hivatalba, onnan elvitte a főköny 
ján indulhat meg a vizsgálat. vet, a nyugtakönyveket, és a különböző ce. 

Feltünést kelt az a korülmény is, hogy ! gisztereket. 
ma 

Elfogták az érmihályfalvai gyilkost 
Nagyvárad, november 11 

A nagyváradi rendőrprefekturához ér- 
kezett értesités szerint Posjar Livius Nagy- 
váradról Bukarestbe áthelyezett rendórko- 

miszár a fővárosban felismerte és letartoz- 
tatta Weisz Lászlót, akit P. Kovács Sándor már utnak is inditották Emihályfalvára. a- 
érmihálytalvai főbiró meggyilkolásával gya- [hol a további nyomozást lefolytatják. 

samummmm 

Öngyilkos lett Puiu 
Dumitresecu lelesége 

nusitanak. Weisz László a Nagyváradra kül 
dött értesités szerint már be is ismerte a 
gyilkosságot, hogy azonban vannak-e bizo- 
nyitékok ellene, azt nem lehet tudni. 

Weisz Lászlót erős rendőri fedezet alatt 

Puiu Dumitrescu a kuály magántitkárá- családi viszály, 
nak 25 éves ragyogószépségü fiatal felesege A lőfordult 

tragikus esemény miatt a király . y a egy nap 
ban. Levetette magát lakásuk masodik eme- pal elhalasztotta visszatérését Bukarestbe s 
letéről és összetört tagokkal szillitották be ] igy csak ma, vasárnap érkezik a fővárosba. 

Jelenikeztek az első 
itomhola nyerők 

"Tegnapelőtt közöltük a 14. tombolajá- 
ték eredményét. Ma már jelentkeztek az e- 
ső nyerők, a következő olvasóink, akiknek 
elküldtük az ajándéknyeremenyeket: 

13870 sz. Rozs György Tasnád, nyert 
6 drb. női zsebkendőt. 

9870 sz. Földházi Sándor nyugdijas 
Gyanta, nyert egy pullovert. gyéres két pár harisnyát. 

ujlak nyert két törülközőt. női harisnyát. 
3725 sz. Nagy Magda Bors Szövetkezet 11394 sz. Kovács László aknász, Egeres 

kölniviz és pudert. 
9109 sz. Weisz Károly Hollód, egy re- 5395 sz. Gergely Mihály utász Kászoni 

génysorozatot. ujfalu, egy sorozat regény 
8670 sz. Tomacsek Jolán Nagyenyed, Et emlitjük meg, hogy az októberi tona 

Algsóporond 14. két pár női harisnyát. bolára még utólag következő nyerők jelent. 
651 sz. Kiss Ambrus Bánffyhunyal két keztek: 

9098 sz. Barabás Lajos nyugdijas Nagy ke. zsir. . 
enyed. egy regénysorozatot. 14626 

tegnap öngyikosságot kiséreit meg Szinajá- 

ga ucca 8. 2 kg. cukor. , 
12775 sz. Rácz János Nagyszeben Calea 

4831 sz. Özv. Nagy Károlyné Aranyos- 

az 
Sz. 



ivalalo 

a hirt, mintha Puiu Dumitrescuné, 
kisérelt volna meg. 

ssssasmassssmaeomnsas 

Az es 

A nagyváradi fogházból vakmerő moódon 
megszökött három hirhedt bardita, Bolba 
András, Éder Sándor és Martincsák Mikics 

felől semmi hir. A rend.rség es csendőrség 
lázasan kutatja a szökevényeket, egyelőre a 
legcsekelyebb nyom nélkül. Az egyik verzio 
szerint a három szökevény meg Nagyvára- 
don bujkál, mások szerint mar átszöktek a 
határon. A legvalószinübo felevés, hogy 
Bolba és társai Kolozsvár felé vették utjukat 
Minden eshetőségre számitva, a város min 
den részében, különösen pedig a telepeken 
őrszemeket állitottak fel, ezenkivül a Kkisebb 
vasuti állomásokra csendőrosztagokat ren- 
deltek ki, mert arra számítanak, hogy a 
banditák valamelyik tehervonatra kapasz- 
kodva folytatják utjukat. 

Egyes lapok közlése szerint a mult ej 
jel kirabolt Hajó-téri tratik rablóiban ées 
Bolbáékat sejtik. Ez azonban nem felel meg 
a valóságnak, a rendőrség már nyomában 

lalos cáfolat: pem leli 
öngyilkos éuin 

Bukarestből jelenti a Nador este 8 órakor: Hivatalos helyin megcáfolják aze 
a király maganüskárának felesége 

sége ütdözi 
van az igazi tetteseknek, az.knek elfogata- 
sa órák kérdése. 

Erdekes, nogy még a szökés éjszaka 
ján az egyik külvárospan posztoló rendor 
csirketolvajra lett figyelmes. A rendőr 1ga- 
zolásra szólitotta fel a tolvajt, aki a lopott 
baromfi eldobva, elmenekült. A rendőr iö- 
vést adott le utána, amelyik azonban nem 

csirketolvaj egyike volt szökevényeknek. 
Ez annál hihetőbb, mert Bolbáék minden 
pénz és élelem nélkül szöktek meg és ért- 
hető okokból nem jelentkeztek sehol rendes 
uton élelemért. 

A nagyváradi rendőrség az ország osz- 
szes rendőrségei és csendörsegéhez átirit- 
ban fordult a szökevények kézrekeritésére 

A fogház igazgatosága tegnap elbocsaj 
totta azt három fogházőrt, akiknek mulasz- 
tása miatt a szökés megzörténhetett. 

amesammzamomommaamaanemamaua .......... 

Bukarestből jelentiz: A kormany válság tegnap a den orákhan ujabb lázishoz 
érkezett. Beavatott körök szerint abban az esetben, ha Duca nem válalna a korman 
alakitást, az uraikodó által előirt feltéteiek mellett, 
amey diktatórikus alapokon 10gja kormányozni az országot. 
tünést keltett. 

ugy katonai komnany következk. 
A hir Buarestben óriási 

bVasárnapi 
A vasárnapi merkőzések közül minden 

kétséget kizáróan a Crisana-bukaresti Cír 
nemzeti bajnoki merkőzés ta that 
számot a legnagyobb érdeklődésre. A 
két csapat körülbelül egyenlő esélyekkel m- 
dul a harcba, a Crisana legfeljebb annyival 
van előnyben, hogy hazai páyán játsznat. A 
Crisana összeállitása egyépkén: a következő ! 
Püllök, Szabó II., Szabó III., Szöke, Karlacn 
Pintye, Csonka. Barátky, Matei, Bonatiu, 
Muresan. A CFR végleges összeállitása mind 
ezideig bizonytalan. A mérkőzés birája Xi- 
fando, az egyik legjobb oukaresti biró 1esz. 

öngyilkos leti egy 
borsi asszony 

A borsi csndőrség telefoncn közölte a 
nagyváradi ügyészséggel, hogy Nagy Vilma 
odavaló asszony felakasztotta magát. Busu 
levelet nem hagyott hátra es azt niszk, 
hogy tettét gyógyithatatilan betegsége aiat 
követte el. Az ügyészség megadta a temeté 
si engedélyt. 

Szimház és mozi 
k 

Vasárnap d. e. 11 orakor matiné. ZSAK- 
BAMACSKA. operett. 1 
árakkal. 

t. 0 és 1 lejes hely- 

mérkőzések 
Vasárnap delelott a marols pályan a 

Törekvés az Egyetértéssel mérkézik a kerü- 
leti bajnokságért. A merkozés favoritja két- 
ségkivül a Törekvés, amely a következő el 
állitásban szerepel: Farkas, Groh, Koppel, 
Bonatiu, Major, Papp, Zsiga Fábián, Szabo 
Boksa, Spielmann, 

Ugyancsak vasárnap delelőtt mérkoözik 
1a Makkabea a Kinizsivel a Rhédey kerli 
pályán. Ennek a küzdelemnek kimenetele 
kétségesebb, mert a két csapat körülbelül 
egyenlő játékerőt képvisel 

Vasárnap d. u. 3 orakor. ERIK A 30- 
ZAKALASZ. Operett. Olcsa delutáni nely- 
árakkal. 

Vasárnap este: Román előadás. 
Hétfőn este pontosan fél 9 órakor: HiY 

CSOK ÉS MAS SEMMI. (Negyedszer 
Kedden este pontosan rél 9 órakor nagy 

premier: Gerhardt Hauptmann világsikerü 
szinmüve: NAPLEMENTE ELŐOTT 

Szerdán este fél 9 órakor: Naplemente 
előtt Másodszor. 

Filmpalace: Amiről az asszonyok álmod 
nak. Heyman szinkőr: Gyilkosság az állat- 
kertben. 

mnanssamamamanmzascamamnmammme 

PASZTOR-NYOMDA, ORADHA 

Boltáéna 

talált. Igen valószinü az a feltevés, hogy a 

Ingyen! Mindenkinek ! 
A grafologia csodája. 

Az élet Ont ma egy nagypróba elé állitotta. 
Alkalmat nyujt Onnek, hogy megismersesse 
jaajátmagát. erejét, tehetseget, szenvede- 
lyelt, mibáit és erényeit. Lehetőséget szerez 
nogy bamsikerektől mentesen uj utakon, uj 
élet, vagy uj szeremnek felé haladjon. Hozza- 
segiti, hogy nyitottabb szemmel jarjon az 
emberek között es mindig csak On legyep 
az, aki hódit, gyoz, sikert arat és másokkal 
szemben boldogul. ; 

Az emberek csodálkozni fognak és ala- 
endeltjeivé szegődnek ön melle. Lehet On 
gazdagságban, tündökölhet fenyben, rang- 
ban, vagy élhet szegényen és egyszeruen - 
ezt az egyetlen módot ne hagyja kihasznal- 
latlanul, mert az élet egyszer ugyis hozzánk 
fogja hivni. 

Küldje be pár sor irását és mellékeljes 
5 lej portóbélyeget. Külön kidolgozott gra- 
ologiai választ kap. Ehez - ha kivánja - 
ngyen csatoljuk meg egy kidolgozásunkat is 
20 évi jövőjét, évszám szerint, eseményfel- 
sorolással! Lehetőve tesszük, hogy 20 kér- 
dést adjon fel. Irjon e cimre. azonnal fele- 
lünk: 

M. Vilageli Studió, Oradea, Str. Nic. lorga 

Név és cim: 

Születési év hó , nap---- 

Mikorvoltalegkomolyabb betegz2-- 

Szerelmivagytelkiszempontbóla legboldo 

gabb? 

AKROOikDLCI ESEK 
- 

SÖLYESZTŐS varrogépet teljesen jo 
karban, megvételre keresek. Huszar-ulca 1. 

ENDLIZŐ lány ki már kezüunka üzmet 
pen volt, felvétetik. Minerva, Sas-pasauge. 

MEHÉSZETHEZ, némi acsmunkáncz 
ertő vinceliér felvétetik. Cmi a kiadóban. 

SZAKKÉPZETT vincehert keresek. 
gyermektelen előönyben részesül Jelentkez- 
ni Baross-ucca 7. Hitter. 209 

ALKALMAZUNK eladókat a világnirü 
6 és 8 hengeres Chrysler-Flymouth és Dod- 
ge autómobilok, valamint Docse-Brotheis 
teherautók és autóbuszok reszetfizetéses el. 
adására. Perry, Cluj, Regina Mana 53. 

KOVACS segéd fiatal telvetetik, Bux 
kocsigyártó, Böjti Ödön-ucca 59. 210 

EGÉSZSEGÜGYI és csinossági haskotó 
150 lejért készitek. Gyár-ucca 28-a Kovács. 
né, Oradea. z23 

TENYERBŐL, kártyából multat, je- 
lent, jővőt mondok 10 lejért Üzlet jómenete 
lén, ház eladásán, állásba jutásán elősegitek, 
Kálvária-ucca 58-a, második kapu. 
ELADO csinos maganház Kommendáns 

réten, 25.000 lejért, nagyobb 35.000 lejeért. 
Egy hold szőllő gyümölcsossei 25.000. Wein. 
berger, Str. Anonima Gilányi mellett. 227 

RADIOMUSOR 
VASAnia 

BUKAREST. 11.45: Kgynazi zene lem 
zeken. 12: Szimfónikus lemezek. 14.15: gro- 
mofon.13: gramofon. 18: Marcu zenekar. 21 
Hangversenykar. 21.20: Radiszenekar. 23 : 
Jaz-zene. 

BUDAPEST. 11.45: Egyházi zene sszent 
beszéd. 12.15: Evengélikus istentisztelet. 14 
A m. kir. Operaház tagjaiból aiakult Zene- 
kar hangversenye. 15: Gramofon. 17 30. 
Közmüvelődési előalássorozat. 18: Bura Ká- 
roly és cigányzenekara. 19: Surényi Miklés 
előadás. 20.30: "Küzdelem a lustasággal." 
Huszár Károy vidám csevegése. 21.20: Szin- 
müelőadás a Studióból. ili". 23.30; lazz- 
zenekar 


